

省政府懒政怠政为官不为第二督查组
在我市督查时指出

鹤壁的整改工作 措施得力效果明显

史全新参加

本报讯 (记者 陈海寅)11月22日至23日,省政府懒政怠政为官不为第二督查组到我市,对省政府交办的第二批督查及拟问责事项进行督导检查。市委常委、常务副市长史全新参加。

22日,省政府懒政怠政为官不为第二督查组听取了我市整改进展汇报,对做好督查及拟问责事项整改工作提出了明确要求。当天下午,督查组到市行政服务中心大厅、市卫生计生行政执法监督局、淇县行政服务中心、淇县股部化工有限公司、淇县人民医院等,对房产交易程序优化、卫生计生执法机构整合、工业锅炉废气治理等工作的开展情况进行明察暗访。

23日,督查组向我市反馈了督查工作情况,指出我市的整改工作领导重视,措施得力,效果明显,完成了既定目标,达到了预期效果。督查组要求,鹤壁应继续加强与上级部门的沟通,进一步加大整改力度,确保如期完成省政府安排的整改任务。

史全新表示,我市将以此次省政府督查为契机,抓紧时间,克服困难,加大力度,进一步抓好整改落实,确保圆满完成省政府交办的督查及拟问责事项的整改落实工作。

昨日9时起

我市启动重污染天气 Ⅱ级(橙色)预警应急响应

本报讯 (记者 李旭阳)11月24日,市重污染天气应急指挥部下发《关于启动重污染天气Ⅱ级(橙色)预警应急响应的通知》,从11月24日9时起,我市启动重污染天气Ⅱ级(橙色)预警应急响应,解除时间另行通知。

根据气象预测和专家研判,11月24日至27日,我省大部分地区逆温加强,近地面风力较小,水平扩散条件不利,将促使气态污染物向颗

粒物的转化及颗粒物的吸湿增长,加重我市大气污染。

市重污染天气应急指挥部要求各县区、管委和市直各单位按照《鹤壁市重污染天气应急预案》有关规定认真抓好落实。同时,提醒广大市民,尽量减少户外运动和室外作业时间,并倡议乘坐公共交通工具代替私家车出行,减少散烧煤使用和涂料、油漆、溶剂等含挥发性有机物的原材料及产品的使用。

“我与创卫”有奖征文选登

我们一起爱护鹤壁

□王风霞

有一天,一大早便被一种声音吵醒,怎么回事?听着像水声,我一边揉着惺忪的睡眼,一边起身到阳台上观看。哇!一辆洒水车喷着水,从嵩山路南边开了过来,车辆经过的地方,瞬间变得湿漉漉的。看着充满好奇的我,婆婆笑着说:这洒水车,每天天不亮就会出来洒水。我有点儿不好意思了,因为那时的我多数是在睡梦中。

我市创卫工作开展以来,其实不光是多了洒水车早晚工作,街头还增加了不少大型、小型吸尘车,还有降尘喷雾车。降尘喷雾车一过,空气变得湿润了,早上上班途中感觉空气也清新了。我看到,道路变得更加干净整洁了,路上有环卫工人在忙碌着,他们应该早上四五点钟便出来打扫卫生了吧,真是辛苦。

我上班时途经淇滨区卫河路,路边有几家早餐店和两个小区,还有两所学校,在创卫工作开展之前,每到上下班高峰期,前面环卫工人清理着卫生,后面有人扔着垃圾。负责该路段卫生的环

卫工人一天多趟在路上清理垃圾,不管刮风下雨还是严寒酷暑,他们都坚守在工作一线,很辛苦。其实,该路段设置有很多垃圾箱,部分市民却把垃圾随手扔到地上,风一刮塑料袋、废物飘得哪儿都是。为什么大家不能爱护我们的环境呢,其实,只是垃圾入箱这一小小的举动,我们生活的环境便会有所改变。

创卫工作开展以后,我的愿望实现了,路边墙上刷上了标语:人人参与,共同创建卫生城市,美丽城市靠大家。标语在时刻提醒着我们,人们的自觉性变得越来越高,创卫工作人员的宣传在引导着我们,街道变得更加干净整洁了,路边的小摊小贩不再占道经营了,塑料袋不再扔得哪儿都是了,墙上贴的小广告不见了,商户们主动打扫起了门前的卫生,菜市场也变得干净整洁了,创卫工作开展之后变化很大,我们的环境越来越好。创卫让我们认识到,一起爱护我们的城市,我们的城市就会变得越来越美。希望大家行动起来,共同建设我们美好的家园。



共创国家卫生城市
同享健康幸福生活

公告

凡认购鹤壁市恒基置业有限公司开发的南海国际小区商品房,并已交纳定金(房款)但尚未签订《商品房买卖合同》的客户,请于本公告发出之日起7日内到南海国际售楼中心签订《商品房买卖合同》并交纳相关费用,逾期造成的相关后果由其自行承担。

鹤壁市恒基置业有限公司
2016年11月25日

坚决反对违背党的基本路线言行

据新华社北京11月24日电 党的基本路线关系党和国家事业发展全局的大方向、大原则和大战略,内体现为“一个中心、两个基本点”的有机统一,外体现为与党的基本理论、基本纲领、基本经验、基本要求的有机统一。所以,捍卫党的基本路线,既要捍卫其思想精髓和精神实质,保证其在内统一,贯彻始终;也要捍卫其与党的基本理论、基本纲领、基本经验、基本要求所共同决定的党和国家事业的大方向、大原则和大战略。捍卫党的基本路线的关键在于保证用党的基本路线统一全党的意志和行动,巩固党的领导、巩固中国特色社会主义、巩固改革开放大政方针及其所取得的成果。所以,根据《关于新形势下党内政治生活的若干准则》的要求,全体党员在坚决捍卫党的基本路线中,除了自身要不断提高认识、强化实践外,还要在思想和行动上旗帜鲜明地反对和抵制一切违背、歪曲、否定党的基本路线的错误言行。具体来说,要坚决反对和抵制以下几种错误言行:

第一,违背、歪曲、否定党的基本路线的言行。“一个中心、两个基本点”是党领导人建设中国特色社会主义必须坚持的基本路线,必须毫不动摇地贯彻执行。决不能认为中国经济发展了,成为世界第二大经济体了,就可以不再以经济建设为中心了;也决不能认为人类社会发展到今天已出现了许多新情况、新问题,马克思主义不灵了、过时了,因而坚持四项基本原则可以改一改了。这些思想言行往往是借口要发展党的基本路线,但其实质是肯定四项基本原则,以“反思改革”为名攻击和否定改革开放,进而否定党的基本路线,必须坚决反对和抵制。

第二,否定党的领导、否定我国社会主义制度、否定改革开放的言行。中国社会之所以有今天的发展成就,离不开党的领导、社会主义制度以及改革开放。那些见不得中国好、不愿看到中国快速发展的人,为了从根本上阻止中国的进步和发展,就利用我们体制机制上的不健全、

不完善,利用我们工作中的缺点和不足,以抓住一点攻击全面的办法,从根本上否定党的领导,攻击社会主义制度优越性和否定改革开放的成就,目的是要动摇全国人民对党、对社会主义、对改革开放的信心,动摇保证中国进步和发展的政治根基。对这些极具危害性的言行,要在理论上和政治上进行坚决的斗争,彻底消除其造成的恶劣影响。

第三,歪曲、丑化、否定中国特色社会主义的言行。中国特色社会主义是马克思主义基本原理同中国国情和社会主义建设实践相结合的产物,是中国在社会主义初级阶段进行社会主义现代化建设的伟大实践成果,具有鲜明的社会主义规定性、时代特征和中国特点。但有些人完全无视中国特色社会主义实践的内在规定性、时代特征和中国特点,采用以抽象的理论来否定实践发展、以点上的问题来歪曲具体现实、以抽象的比来丑化中国特色的做法,歪曲、丑化、否定中国特色社会主义,认为中国特色

主义,其目的就是要否定改革开放的伟大实践、否定党领导的社会主义建设伟大事业。对这些言行,要高度警惕,以坚定的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信来反对和抵制。

第四,歪曲、丑化、否定党的历史、中华人民共和国历史、人民军队历史的言行。党的领导和执政,既是人民的选择,也是历史的选择。用历史虚无主义来歪曲、丑化、否定党的历史、中华人民共和国历史、人民军队历史,就是企图从根本上颠覆广大人民群众的历史基础,扰乱人心,破坏人民对党的认同和支持,其险恶用心就是要颠覆党的领导,推翻国家政权和社会主义制度。我们共产党人是用先进理论武装起来的,有理想、有信仰的先锋队,应该坚决反对和抵制任何形式的历史虚

无主义,揭露其险恶用心,尊重历史的本来面目,同歪曲、丑化、否定党的历史、中华人民共和国历史和人民军队历史的各种言行作坚决斗争,用正确的历史观和铁的历史事实捍卫我们党、国家和人民军队的光荣历史。

第五,歪曲、丑化、否定党的领袖和英雄模范的言行。一段时间以来,一些人在网络平台上,别有用心地歪曲、丑化、否定党的领袖和英雄模范,严重破坏党的领袖和英雄模范的形象,试图从根本上颠覆广大人民群众的基本政治认同、基本历史共识和基本价值取向,以达到其不可告人的目的。党员、干部不仅不能成为这些言行的传播者,而且要旗帜鲜明地同这些言行作斗争,以坚强的党性维护党的领袖和英雄模范的形象。

深入学习宣传贯彻党的 十八届六中全会精神

部分进口宝马汽车安全气囊存重大安全隐患

已造成损失或伤害的消费者请向鹤壁出入境检验检疫局提供有关事故信息

本报讯 (记者 田白雪)近日,国家质检总局发布了《关于部分进口宝马、劳斯莱斯汽车存在缺陷的警示通告》,并对缺陷车辆实施召回工作。通告主要涉及产品有:宝马(中国)汽车贸易有限公司进口的2012年款宝马7系、宝马5系GT、劳斯莱斯古斯特汽车。

据统计,此缺陷涉及进口宝马7系2012年款 BMW740i、BMW740Li、BMW750Li、

BMW760Li车型,车辆生产日期为2011年12月2日至2012年6月21日,共计17327辆;进口宝马5系GT2012年款 BMW535i、BMW550i车型,车辆生产日期为2011年12月5日至2012年6月29日,共计5216辆;劳斯莱斯古斯特车型,车辆生产日期为2011年12月17日至2012年7月20日,共计336辆。

上述汽车在发生碰撞时,无法启动安全气囊、安全带预紧装

置及主动头枕等安全保护系统,存在重大安全隐患。

为维护我市消费者权益,鹤壁出入境检验检疫局工作人员提醒,相关消费者请立即停止使用上述车辆,并尽快联系该局或与就近的授权经销商进行确认并适当处置。因此缺陷造成

损失或伤害的消费者请向鹤壁市出入境检验检疫局提供有关事故信息。
咨询电话:(0392)3556557、3556561。



鹤壁市关于部分黄标车领取补助的公告

下列黄标车《机动车行驶证》上记载的车辆所有人,与向汽车回收企业交售机动车的人不一致,拟向交售人核发黄标车补助。相关单位和人员有异议的请在本公告发布5个工作日内向“申请黄标车补助联合审批办公室”(市车管所院内)书面

提出。公告期满无异议的将向交售人核发黄标车补助。特此公告。

鹤壁市大气污染防治攻坚战领导小组办公室
2016年11月25日

大型车辆	豫F09028	豫F52859	豫F22363	豫F22258	豫F65569	豫F84666
豫F10239	豫F09063	豫F55032	豫F08385	豫F59330	豫FB5385	豫FDF699
豫F07305	豫F07892	豫F06777	豫F10558	豫F52701	豫F07282	豫FLX008
豫F09895	豫F09863	豫F11153	豫F51967	豫F59136	豫FSS698	豫FA5686
豫F10556	豫F55113	豫F33999	豫F33666	豫FDM685	豫FQ888	豫F06600
豫F51348	豫F62772	大型共计:26辆		豫FUE333	豫FRH118	豫F58652
豫F08901	豫F55723			豫FCV568	豫F61218	豫FB2011
豫F07038	豫F1850	小型车辆		豫FDX327	豫F59719	豫F22538
豫F52690	豫F08526	豫F57611	豫FF4800	豫FJY618	豫F10895	小型共计:36辆

看晨报 知天下

鹤壁人看淇河晨报,放大生活,缩小世界。
淇河晨报,百姓的需求,晨报的追求。

订报享优惠:

- (1) 华夏南路海尔专卖店抵现券一张(可抵现50-200元)
- (2) 鹤壁海旗舰店优惠券一张(三七、名茶等均有优惠)

订报送版面:(仅限淇河晨报,二选一,2017年6月30日前使用。)

- (1) 免费刊登促销广告一次(价值500元)
- (2) 免费刊登分类广告三次(价值300元)

淇河晨报

2017年淇河晨报全年订价138元

- 订报地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社A座203室发行部
- 订报热线:3319180

